Rizoliq[®] Surco

Directo al surco

Rizoliq Surco es un inoculante líquido desarrollado especialmente para tratamientos directos sobre la línea de siembra. Se diferencia de otras presentaciones que se aplican sobre las semillas, debido a que su formulación le permite adaptarse mejor a sistemas de aplicación montados directamente sobre los equipos de siembra.

Presentación

- 4 vejigas del inoculante líquido Rizoliq Surco de 2 L c/u
- 1 vejiga del protector bacteriano Premax de 1,4 L

Dosis

La presentación permite tratar 20 hectáreas.

Inoculación y Rizoliq Surco simplifica labores, siembra simultáneos ahorra tiempo y es de fácil aplicación.

Mayor supervivencia de las bacterias del inoculante

Rizoliq Surco garantiza un alto aporte de bacterias a la semilla y a la rizosfera y evita la desecación bacteriana sobre el tegumento de la simiente.

Ventajas de Rizoliq Surco

Más práctico

Con Rizoliq Surco, no se requiere inocular la semilla antes de la siembra.

Rizoliq Surco produce una excelente nodulación y tiene una alta capacidad de fijación de nitrógeno.

Mayor concentración bacteriana

